

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

был отмечен вчера в Таллине спектаклем Московского театра драмы и комедии на Таганке «А зори здесь тихие...».

К зрителям — представителям общественности, актерам профессиональных и народных театров обратился с приветствием директор Московского театра **НИКОЛАЙ ДУПАК**.

— Международный день театра — это праздник зрителей и актеров, — сказал он. — Мы рады, что отмечаем его в кругу эстонских друзей. Нынче этот праздник проходит в период подготовки к знаменательной годовщине — 30-летию Победы над фашизмом.

\*\*\*

Министерство культуры Эстонской ССР устроило вчера встречу с актерами Мос-

ковского театра — почетными гостями двенадцатого месячника театра. На встрече присутствовали заведующий отделом ЦК КПЭ ОЛАФ УТТЬ, заместители министра культуры ЭССР РАУЛЬ ВИЙЕС и АНТС ПЯЙ-ЕЛЬ, заместитель председа-

теля Эстонского театрального общества ЭЙНО ЛАКС, представители театров республики.

Вчера коллектив трикотажно-производственного объединения «Марат» принимал у себя представитель Московского театра и

Таллинского государственного академического театра драмы им. В. Кингисеппа.

В театрах республики состоялись торжественные спектакли, посвященные Международному дню театра

(ЭТА).



На снимке: председатель профкома «Марата» **СВЕТЛАНА МИНЕВА** вручает гостям подарок от коллектива предприятия.

Фото О. Виханди. (ЭТА).